
ATA DA CENTÉSIMA OITAVA (108ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia vinte e
dois de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (22.11.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
oitava (108ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador  CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve expediente a ser lido. Às dez horas e quatro
minutos (10h04min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador SARGENTO
NOVANDIR. Apresentaram matérias: SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei
nº 382, de 22 de novembro de 2022, que declara de Utilidade Pública
Municipal a Federação Goiana de Futebol de Salão; Projeto de Lei nº 383,
de 22 de novembro de 2022, que determina a fixação, pelos açougues e
supermercados, de informações sobre seus produtos e respectivos
fornecedores; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei nº 384, de 22 de
novembro de 2022, que institui no Calendário de Eventos do Município de
Goiânia, no dia 13 de dezembro, como o Dia Municipal das Torcidas e dá
outras providências; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo
nº 52, de 22 de novembro de 2022, que cria a Comenda de Mérito
Imperador Esportivo Hailé Salassié de Goiás Pinheiro e dá outras
providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Registro
nos Anais da Casa do Discurso da Desembargadora, Dra. Sandra Regina
Teodoro Reis , proferido na manhã do dia 21 de novembro de 2022, na
Cerimônia de Abertura do 22ª SEMANA DA JUSTIÇA PELA PAZ EM CASA,
quando encerrou sua gestão de seis anos à frente da Coordenadoria



Estadual da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar do
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás); IZÍDIO ALVES, Projeto de Lei nº
385, de 22 de novembro de 2022, que dispõe sobre vagas em escolas
municipais e CMEI's e dá outras providências; CLÉCIO ALVES, Projeto de
Lei nº 386, de 22 de novembro de 2022, que acrescenta o inciso IV ao
Art. 2º, da Lei nº 10.739, de 13 de janeiro de 2022 e dá outras
providências, requerimentos endereçados à Prefeitura; THIALU
GUIOTTI, requerimentos endereçados ao Prefeito, à SMM e à
SEFIN; CABO SENNA, requerimentos endereçados à SEMAS, à SEINFRA e
ao Prefeito; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SEINFRA; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA
e à SEDEC; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à
SEINFRA; MAURO RUBEM, requerimentos endereçados à Polícia Civil do
Estado de Goiás e à Presidência da Casa (Requer a realização de
Audiência Pública sobre o enfrentamento à violência contra a mulher, a
Campanha 21 Dias de Ativismo pelo fim da violência contra a mulher e o
fechamento da 1ª Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher – 1ª
DEAM, para reforma); LUCAS KITÃO, Projeto de Lei nº 387, de 22 de
novembro de 2022, que estabelece regras aplicáveis a estabelecimentos
formados por um conjunto de cozinhas industriais, utilizadas para
produção por diferentes restaurantes e/ou empresas, destinadas à
comercialização de refeições e alimentos essencialmente por serviço de
entregas, sem acesso de público para consumo no local, configurando
operação conjunta, regime de conglomerado ou condomínio de cozinhas,
popularmente conhecidas como "Dark Kitchens", Projeto de Lei nº 388, de
22 de novembro de 2022, que dispõe sobre a inclusão do tema
"Calistenia" como conteúdo complementar e transversal à disciplina
Educação Física, na grade curricular das escolas das redes pública e
particular de ensinos fundamental e médio do Município de Goiânia e dá
outras providências, requerimentos endereçados à Secretaria de
Economia do Estado de Goiás, à Secretaria de Segurança Pública, à
Secretaria de Administração do Estado de Goiás e ao Governo de
Goiás; IZÍDIO ALVES, Projeto de Lei nº 389, de 22 de novembro de 2022,
que cria o incentivo ao plantio de árvores frutíferas em áreas públicas do
Município de Goiânia e dá outras providências; RAPHAEL DA
SAÚDE, requerimentos endereçados à Prefeitura (Solicitação Sobre o
andamento do processo de aquisição e disponibilização da Insulina
Glulisina e, ainda, solicitação de informações sobre qual é o fluxo atual
da liberação e comunicação dos prestadores de serviço, que realizam os
exames de alto custo - APAC/AIH); SABRINA GARCÊZ, requerimentos
endereçados à SME (pagamento da gratificação de regência de classe
aos professores contratados no Município de Goiânia) e à SMS
(esclarecimentos acerca dos atendimentos e exames urológicos e



proctológicos na rede municipal de saúde, bem como a realização de
mutirão da saúde); WILLIAN VELOSO, requerimento à Presidência da
Casa (substituição da Sessão Solene agendada para o dia 1º de
dezembro por uma Audiência Pública); e GEVERSON
ABEL, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão
Especial em Comemoração aos 165 anos da Polícia Militar do Estado de
Goiás e outorga da Medalha Francisco Januário da Gama
Cerqueira; Sessão Solene em Homenagem aos Funcionários do CREA;
Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Servidor Público; Homenagem
ao Dia do Líder Comunitário; Homenagem ao Dia do Advogado;
Homenagem ao Dia do Psicólogo; Homenagem ao Dia do Professor;
Homenagem ao Dia do Policial Militar; Homenagem ao Dia do Policial
Civil; Homenagem ao Dia dos Músicos; Homenagem ao Dia da Juventude;
Homenagem ao Dia do Pastor Evangélico; Homenagem ao Dia da
Imprensa; e Solicitação de desarquivamento do Projeto de Lei nº
449/2021). Os Vereadores CABO SENNA, PASTOR WILSON,
LEANDRO SENA, RONILSON REIS, GABRIELA RODART, WELTON
LEMOS e THIALU GUIOTTI solicitaram o registro como Presenças
Honrosas do Senhor "Boca Quente"; da Associação do C.A.C (Caçador,
Atirador e Colecionador); do Senhor Samuel Colt, representando o Pro-
Armar; do Advogado, Dr. Julio Cunha; da Advogada Trabalhista, Dra.
Hulda Lopes; e do Senhor Wagner, do seguimento de Transportes . Às
dez horas e quatorze minutos (10h14min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. Veto nº 46/2022, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº
106/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 539/2021 de autoria do Vereador
Thialu Guiotti, que implementa, na rede de educação infantil do Município
de Goiânia, o Projeto Escola que Cuida e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Marlon Teixeira, pela rejeição do veto - votação única. O veto
integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação do Prefeito. Foi aprovado o pedido de
Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 346/2022, de
autoria do Vereador CLÉCIO ALVES , que estabelece definições e dispõe
sobre o licenciamento e regularização de estandes de tiro no município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de Vistas para o Vereador
Thialu Guiotti. Projeto de Lei Ordinária nº 322/2022, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública das Obras Sociais do Grupo Espírita Boa Nova - OSGEBN
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique da



Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 343/2022, de autoria
do PREFEITO, que autoriza o Poder Executivo do Município de Goiânia a
abertura de créditos adicionais de natureza especial na importância de
R$1.204.269,00 (um milhão, duzentos e quatro mil, duzentos e sessenta
e nove reais), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia. Projeto de Lei Ordinária nº 443/2022, de
autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de instalação de câmeras de vídeo nos corredores, salas
de atendimento de urgência, unidades de terapia intensiva e
maternidades dos hospitais públicos e privados no Município de Goiânia e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Saúde e
Assistência Social. Projeto de Lei Ordinária nº 488/2021, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara a Utilidade Pública do
Instituto Flamboyant Nadir de Andrade Louza, denominado Instituto
Flamboyant, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. As
assessorias dos Vereadores DR. GIAN e HENRIQUE ALVES
justificaram suas ausências por meio de Ofício. Vinte e cinco (25)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Dezenove (19) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
cinquenta e quatro  minutos (11h54min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador CLÉCIO ALVES , realizou a contagem do quórum e
por não haver número suficiente de parlamentares para discussão e
votação de matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx
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